
 

  
 

                                       2022 年 2 月 24 日 
保護者のみなさま                          

    文京区立お茶の水女子大学こども園 
           園 長 浜口 順子 

2021 年度 保護者アンケートまとめ 

保護者アンケートへのご協力をありがとうございました。集計結果は以下のとおりです。教育活動の
一層の充実に向けて努力してまいります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 
 
 

問１ こども園の目標「つながる生活」の達成度について 

項目 とても 

そう思う 

やや 

そう思う 

あ ま り そ

う 思 わ な

い 

全くそう 

思わない 

わ か ら な

い 

＜人とつながる＞ 59 17 1 0 0 
＜遊びがつながる＞ 63 13 1 0 0 
＜地球とつながる＞ 48 22 5 1 1 
＜家庭とつながる＞ 34 20 7 1 15 
＜地域とつながる＞ 51 16 7 0 3 

 
問２ こども園の保育目標の達成度について 

 

 
問３ こども園での保育内容の実現について 

項目 とても 

そう思う 

やや 

そう思う 

あまりそ

う思わな

い 

全くそう 

思わない 

わからな

い 

こどもの要求に十分に
気づきかなえている 58 19 0 0 0 
遊びや生活を通して社
会性が育まれている 46 30 0 1 0 
好奇心や意欲を大切に
している 65 10 2 0 0 
自然へのかかわりは十
分に行われている 72 5 0 0 0 
発達に応じた援助や多
様性への配慮がなされ
ている 

54 21 1 0 0 

音楽や物語等、豊かな文
化に触れる体験を重視 57 20 0 0 0 
年齢に応じた生活面で
の配慮 53 21 2 0 1 
和食を中心とした給食
を通して食の楽しさを
味わわせている 

68 8 1 0 0 

  

項目 とても 

そう思う 

やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

全 く そ う

思わない 

わ か ら な

い 

心もからだも 
元気な子ども 63 13 1 0 0 
自分も友達も 
大切にする子ども 54 23 0 0 0 
じっくり遊ぶ 
子ども 66 10 1 0 0 
心を動かし 
表現する子ども 60 17 0 0 0 
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心もからだも元気な…

自分も友達も大切に…

じっくり遊ぶ子ども

心を動かし表現する…

問２ 保育目標の達成度
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遊びの中での学…

散歩や屋外活動…
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音楽や物語、表…

睡眠・排泄・衣…

和食を中心とし…

問３ こども園での保育内容について
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問１ 園目標の達成度

とてもそう ややそう あまり
まったく わからない



 

  
 

問４ こども園の環境について 
項目 とても

そう思

う 

やや 

そう思

う 

あまり

そう思

わない 

全くそ

う思わ

ない 

わから

ない 

環境は、安心かつ安全に
整備している 47 24 5 1 0 
室内環境は乳幼児が過ご
すのに適している 66 11 0 0 0 
キャンパス内は散歩で活
用するのに適している 65 9 2 0 1 

 
問５ 情報発信や保護者のかかわりについて 

項目 とても

そう思

う 

やや 

そう思

う 

あまり

そう思

わない 

全く 

そう思

わない 

わから

ない 

園に聞きたいことや伝えたいこ
とが話せている 47 23 6 1 0 
子育ての悩み等、気軽に相談す
ることができている 47 23 6 1 0 

子どもや保護者に対する保育者
の態度や言動に満足している 60 15 2 0 0 

「園だより」やクラス掲示等は、
伝える工夫や配慮がされている 55 20 1 1 0 
会話や連絡帳等で園と家庭の情
報交換は十分にできている 46 25 5 0 0 
園内での病気・怪我等の連絡報
告、対応は適切である 55 19 3 0 0 
大学内の人々や地域、社会との
交流が行われている 24 25 10 1 17 
保護者や子どものプライバシー
が守られている 48 23 1 0 5 
保護者が参加する行事等は参加
しやすい日程である 58 14 5 0 0 
保護者参加の行事は、子ども理
解や経験拡大に役立っている 56 19 1 0 1 

 
問６ 自由記述より 
  皆様から貴重なご意見をいただきました。そのいくつかを紹介いたします。 
  〇日常生活の保育では、安全・安心を確保しながらも、子どもの成長に合わせた挑戦や自然との関り

を大切に過ごす配慮が最大限になされていると思います。 
〇毎日嬉しそうに通園しています。大好きな場所です。先生方の子ども達への接し方から学ぶ事、気

付かされる事が多く不安な事の多い子育てですが、困った時や悩んでいる時は相談にのってもらえ
て、一緒に子育てをしてもらっています。 

  〇コロナの影響でなかなか親が参加する行事がないことがさみしいです。保護者同士の語らいも少な
いので、早く状況がよくなればいいなあと思います。 

 
今後に向けて 
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問４ 園の環境について
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問５ 情報発信や保護者のかかわりについて

園の教育・保育方針及び現状につきまして貴重なご意見を頂きまして有難うございます。全職員で
共有し、保育生活の安全対策を改善し、子どもたちの安心と健やかな成長を保障する環境を実現でき
ますよう努力と工夫を重ねながら、今後の教育・保育活動につなげてまいります。 

今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 
 


